



ERRATA 01

AO EDITAL Nº 001/2021

PROCESSO SELETIVO – Programa de Residência Multiprofissional em Saúde da Família e Comunidade de Praia Grande

A Comissão de Residência Multiprofissional de Praia Grande - COREMU, no uso de suas atribuições legais, torna público ERRATA junto ao Edital nº 001/2021, para nele fazer constar o que segue:

Na página 15 do referido edital, onde se lê:

<https://portalarquivos.saude.gov.br/images/pdf/2020/April/07/GuiaDeVigiEpidemC19-v2.pdf>

<http://www.cosemssp.org.br/wp-content/uploads/2020/07/NOTA-T%C3%89CNICA-CIB.pdf>

<https://portalarquivos.saude.gov.br/images/pdf/2020/June/18/Covid19-Orientac--o--esManejoPacientes.pdf>

http://saude.sp.gov.br/resources/ses/perfil/gestor/conteudos-banner-central/organizacao_das_acoes_na_aps_junho_2020.pdf

Leia-se

<https://www.gov.br/saude/pt-br/coronavirus/publicacoes-tecnicas/guias-e-planos/guia-de-vigilancia-epidemiologica-covid-19/view>

<http://www.cosemssp.org.br/wp-content/uploads/2020/07/NOTA-T%C3%89CNICA-CIB.pdf>
(Desconsiderado)

<https://www.gov.br/saude/pt-br/coronavirus/publicacoes-tecnicas/recomendacoes/orientacoes-para-manejo-de-pacientes-com-covid-19/view>

https://www.cosemssp.org.br/wp-content/uploads/2020/07/organizacao_das_acoes_na_aps_junho_2020.pdf